

Digibook Technology

ÚJ KORSZAK A KIS PÉLDÁNYSZÁMÚ KÖNYVEK GYÁRTÁSÁBAN

Csbai Bernát – Szabó Szabolcs

Grimex Magyarország Kft.

A könyvgyártás mindig is nehézkes és bonyolult folyamat volt, legyen szó kézi vagy nagyüzemi kötészetről.

A sok egymásra épülő folyamat időt és energiát igényel, emiatt gyakran érezheti úgy, hogy a munka lassan halad és a gyártósora csak áll.

Előfordulhat, hogy már elgondolkozott azon, jó lenne több elégedett megrendelőt kiszolgálni, de a hosszú átállások miatt ez egyszerűen kivitelezhetetlen. Más lehetőségként merülhet fel az egyszerűbb, belépő szintű gépek használata a kis példányszámú könyvek gyártásához. Az ilyen „toldott-foldott” gyártósorokban azonban valószínűleg szűk keresztmetszet alakul ki, ami kevesebb könyvet és megrendelést, azaz kevesebb bevételt eredményez Önnek.

Mit szólna, ha bemutatnánk Önnek egy forradalmi rendszert, amellyel az egymásra épülő egységek segítségével növelheti kötészete napi kibocsátását?

A Digibook Technology négygépes digitális keménynyitáblás könyvgyártó rendszere segít Önnek lépést tartani a versenyben. Az egymásra épülő rendszerek összehangolt működésének köszönhetően kötészete a következő szintre léphet. Lásuk, hogyan épül fel az Ön forradalmi kötészeti rendszere!

Az automatizált *Mitabind* gép lehetővé teszi a kemény- és papírkötésű könyvek sokoldalú gyártását, kielégítve a változatos vevői igényeket. A teljesen integrált és automata beállítású előzők és sapkázó állomás kompakt munkafolyamatot kínál, és csak egy kezelőt igényel. A motorizált méretállítás a vonalkódos ellenőrzési folyamattal garantálja a nyugodt, reklamációmentes munkavégzést.

A *Mitatrim* háromoldali vágógép forradalmi változást hozhat a keménynyitáblás könyvgyártásban, biztosítva precizitást és hatékonyságot mind keménynyitáblás, mind papírkötésű köny-

vek vágásában. Az inline/offline képességének köszönhetően könnyen integrálható meglévő gyártósorokba, minimalizálva a manuális beavatkozást. Gyors formátumbeállítás, tárolt formátumok és változatos méretkezelés biztosítja a hatékonyságot és következetességet. Az offline feldolgozáshoz képest időt és munkaerőt takarít meg, javítva ezzel a hatékonyságot.

A *Mitacase* egy teljesen automata keménynyitábla összeállító gép. Az akár percenkénti hét tábla sebességgel, automatikus adagolással, ragasztófelhordással és mechanikus sarokbeütéssel kiváló minőségű könyvfedelet gyárthat. A gép egyetlen kezelővel egyszerű kezelést, gyors formátumbeállítást és hatékony méretváltást tesz lehetővé legfeljebb 1–5 percen belül, leegyszerűsítve kötészete munkafolyamatait.

A *Mitabook* egy kompakt, automatizált keménynyitábla beakasztógép kiváló minőségű, egyseri vagy kis példányszámú könyvek beakasztására. A „szárny nélküli beakasztás” koncepciója megakadályozza a foltok és gyűrődések keletkezését, és csak egy kezelőt igényel. Motoros gyors formátumbeállítás biztosítja az ismételhetséget és csökkenti a beállítási időt. A gép melegragasztót használ, kiküszöbölve a nedvességgel kapcsolatos problémákat. Percenként akár hét könyv előállítási sebességével és gyors formátumváltással a *Mitabook* ideális keménynyitábla könyvek hatékony gyártásához.

Ha szeretne szintet lépni a digitális könyvkötészetben, látogasson el a <https://bit.ly/48315xn> oldalra és tudjon meg többet a Digibook Technology gyártósoráról.

